

Jolanta Rzeźnicka-Krupa

[Errata]

Niepełnosprawność nr 11, 141

2013

Artykuł został opracowany do udostępnienia w internecie przez Muzeum Historii Polski w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

Szanowni Państwo,

Po ukazaniu się ostatniego numeru naszego czasopisma „*Niepelnosprawność. Dyskursy pedagogiki specjalnej*” (nr 10/2013; Współczesne perspektywy badań nad niepełnosprawnością), zauważone zostały błędne informacje, które niestety się w nim pomyłkowo pojawiły.

W artykule Pana prof. Andrzeja Wojciechowskiego pt. „*Agatologiczna perspektywa pedagogiki specjalnej*”, przy nazwisku autora na stronie 42 podano niewłaściwą lokalizację uczelni, przy której afiliowany jest autor. Prawidłowa nazwa jednostki to Kujawsko-Pomorska Szkoła Wyższa w Bydgoszczy (a nie jak błędnie podano, w Wejherowie).

Panu dr. Jakubowi Niedbalskiemu, autorowi artykułu pt. „*Ciało, przestrzeń i czas jako sfery kontroli versus autonomii podopiecznych – analiza relacji interpersonalnych personelu z niepełnosprawnymi intelektualnie mieszkańcami domu pomocy społecznej*”, w spisie treści numeru na stronie 6 przypisano imię „Jacek” zamiast właściwego imienia Jakub.

Obu Autorów, w imieniu własnym oraz całej Redakcji, serdecznie przepraszam za wszelkie niedogodności z tym związane.

Jolanta Rzeźnicka-Krupa
redaktor tematyczny nr 10